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Информация о результатах проведения плановой ревизии  финансово-хозяйственной деятельности МКОУ «Воскресенская ООШ»
Общая часть:

Основания для проведения ревизии: ст. 266.1, 270.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации; Положение о финансовом управлении администрации Уинского муниципального района (решение Земского Собрания Уинского муниципального района от 28.02.2006 № 118); постановление администрации Уинского муниципального района от 11.02.2019  № 56-259-01-03 «О Порядке осуществления внутреннего муниципального финансового контроля финансовым управлением администрации Уинского муниципального района»; план ревизионной работы финансового управления администрации Уинского муниципального района на 2019 год; распоряжение администрации Уинского муниципального района от 01.02.2019 № 12-259-01-04 «О проведении плановой ревизии  финансово-хозяйственной деятельности МКОУ «Воскресенская ООШ». 
Объект ревизии: Полное наименование: Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Воскресенская основная общеобразовательная школа». 
Сокращенное наименование: МКОУ «Воскресенская ООШ». 
Юридический и фактический адрес: Российская Федерация, 617523, Пермский край, Уинский район, с. Воскресенское, ул. Центральная, дом 18, ИНН 5953002317, КПП 595101001, ОГРН 1025902546120.
МКОУ «Воскресенская ООШ» имеет структурное подразделение Воскресенский детский сад «Радуга». Место нахождения структурного подразделения: 617523, Пермский край, Уинский район, с. Воскресенское, ул. Верхняя, д. 3.
Тема ревизии: Финансово-хозяйственная деятельность муниципального казенного  общеобразовательного учреждения «Воскресенская основная общеобразовательная школа».

Исполнители:
- начальник сектора ревизионной работы  финансового управления администрации Уинского муниципального района  Козюкова С.М.;
- начальник сектора учета и контроля, главный бухгалтер финансового управления администрации Уинского муниципального района  Епишина Е.В.
 


Результаты ревизии:  

В результате ревизии финансово-хозяйственной деятельности  МКОУ «Воскресенская ООШ» установлено:

- нарушения пунктов 14, 308-320 Инструкции № 157н;


- нарушение ст.284 Трудового кодекса РФ;


- нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
